

ÎNȘELĂTORIE CEREASCĂ



Pastor Paul Hamilton

ÎNȘELĂTORIE CEREASCĂ

Nu vorbesc despre o înșelătorie satanică sau omenească. Vorbesc despre o înșelătorie de la Dumnezeu. **Vrei să spui că Dumnezeu ar înșela pe oameni? Da, El ar face asta. Aceasta este învățătură tare și nu este laptele cuvântului. Vrei să spui că Dumnezeu ar înșela pe oameni cu bună știință? Da, El ar face asta.**

***Exodul 7:11** - Atunci Faraon de asemenea a chemat înțelepții și vrăjitorii; acum magicienii Egiptului, ei de asemenea au făcut în același fel cu farmecele lor.*

În versetul 10, Moise și-a aruncat jos toiagul și acesta s-a transformat în șarpe. Magicienii lui Faraon și-au aruncat și ei toiagele și s-au transformat în șerpi. Acei magicieni nu erau evlavioși. Ei erau idolatri, oameni stricați care nu erau salvați și totuși acolo s-a petrecut un miracol.

***Exodul 7:22** - Și magicienii Egiptului au făcut în același fel cu farmecele lor; și inima lui Faraon a fost împietrită, nici nu le-a dat el ascultare; precum DOMNUL spusese.*

Ei bine, ce s-a întâmplat? În versetele 19-21, Moise a transformat apa în sânge, și Faraon a spus că asta nu e

ceva ce băieții mei n-ar putea face și ei. Servitorii lui Faraon au făcut și ei alt miracol falsificat după cel al lui Moise.

Exodul 8:5-7 - *Și DOMNUL i-a vorbit lui Moise: Spune-i lui Aaron: Întinde-ți mâna cu toiagul tău asupra pâraielor, asupra râurilor și asupra iazurilor și fă să urce broaște asupra țării Egiptului. Și Aaron și-a întins mâna asupra apelor Egiptului; și broaștele au urcat și au acoperit țara Egiptului. Și magicienii au făcut în același fel cu farmececele lor și au adus broaște asupra țării Egiptului.*

Faraon nu este impresionat. Magicienii mei pot face și ei același lucru, și astfel el imită și falsifică.

Priviți la Matei 24.

Vreau să știți că și diavolul poate lucra miracole.

Matei 24:5, 11, 24 – *Fiindcă mulți vor veni în numele meu, spunând: Eu sunt Cristos; și pe mulți îi vor înșela...Și mulți profeți falși se vor ridica și vor înșela pe mulți...Fiindcă se vor ridica Cristoși falși și profeți falși și vor arăta semne mari și minuni, încât să înșele, dacă ar fi posibil, chiar pe cei aleși.*

Acești falși Cristoși și falși profeți nu predau doctrina cea dreaptă. Ei nu sunt salvați și nu au Duhul Sfânt. Ei au un duh necurat.

Matei 24:24 - *Fiindcă se vor ridica Cristoși falși și profeți falși și vor arăta semne mari și minuni, încât să înșele, dacă ar fi posibil, chiar pe cei aleși.*

Chiar și oamenii salvați pot fi înșelați de miracole. Sunt unele biserici care se auto-intitulează biserici creștine, care se poartă ca și când ei merg și vindecă oameni, vorbesc în limbi și unii oameni din acele biserici sunt salvați. Diavolul poate imita acele lucruri.

Versetul 24, *“Fiindcă se vor ridica Cristoși falși și profeți falși și vor arăta semne.”*

Este vorbirea în limbi un semn? Da. Este vindecarea un semn? Da. Așadar diavolul poate imita și falsifica semnele date lui Israel.

Priviți la Revelația 13:13. Vorbind despre AntiCrist. Și face minuni mari, așa încât coboară foc din cer pe pământ, înaintea oamenilor.

Frate, atunci când vine AntiCristul pe pământ, în Necazul cel Mare, el va putea chema foc din cer. Oamenii se vor da înapoi și vor spune Oau!

Observați în versetul 24: “încât să înșele...”

Întrebare: Cine este Atotputernic, diavolul sau Dumnezeu Cel Atotputernic?

Dumnezeu.

Dacă satan cheamă foc din cer, știi de unde trebuie să ceară permisiune pentru asta? De la Dumnezeu Atotputernic.

Amintiți-vă de 1 Împărați 18. Profeții lui Baal au construit un altar, au ucis un taur și l-au pus pe altar, și au strigat de dimineața până la prânz, Baal ascultă-ne! Ilie a spus ca Dumnezeu care va răspunde cu foc, Acela Să Fie Dumnezeu!

Știți ce s-a întâmplat în acea zi? Satan a spus: lasă-mă pe mine să fac asta, dar Dumnezeu a spus: Nu vei da foc azi! Eu voi câștiga aceasta azi. Satan are putere să cheme foc din cer, numai dacă primește permisiunea lui Dumnezeu.

1 Împărați 18, Dumnezeu spune: Nicidecum! Dumnezeu spune: dă-te înapoi fiindcă atunci când Ilie se roagă,

Focul va veni! Vedeți, Dumnezeu trebuie să dea permisiunea. Dacă satan poate chema foc din cer, atunci Dumnezeu trebuie să-i dea permisiunea să facă asta. Într-un anumit sens, aceasta este înșelătorie divină.

Deoarece oamenii văd asta, Oh, ei spun: Tu trebuie să fii Dumnezeu! Adevăratul Dumnezeu i-a dat permisiunea să facă aceeași.

De ce i-ar da Dumnezeu, permisiune diavolului să înșele pe oameni?

***Revelația 16:14** - Fiindcă ele sunt duhurile dracilor lucrând miracole, care merg înainte la împărății pământului și ai întregii lumi, să îi adune la bătălia acelei zile mari a Dumnezeului Cel Atotputernic.*

Diavolul are putere să facă miracole.

***Matei 13:9-11** - Cine are urechi de auzit, să audă. Și discipolii au venit și i-au spus: De ce le vorbești în parabole? Iar el a răspuns și le-a zis: Pentru că vouă vă este dat să cunoașteți misterele împărăției cerului, dar lor nu le este dat.*

El spune că motivul pentru care o iau puțin pe ocolite, este că încerc să vă revelez vouă adevărul și să-l ascund

de ei. Ei au spus: de ce vorbești în parabole? Fiindcă vouă vă este dat să cunoașteți misterele împărăției cerului, dar lor nu le este dat.

Matei 13:12-13 - *Fiindcă celui ce are i se va da și va avea din abundență; dar celui ce nu are, de la el se va lua și ce are. Din această cauză le vorbesc în parabole, pentru că ei văzând nu văd și auzind nu aud, nici nu înțeleg.*

Ei au ochi fizici să vadă, dar ei nu pot vedea lucrurile în mod spiritual. Fiindcă văzând, ei de fapt nu văd. Și ei nici nu înțeleg.

Matei 13:14-15 - *Și în ei este împlinită profeția lui Isaia, care spune: Cu auzul veți auzi și nicidecum nu veți înțelege; și văzând veți vedea și nicidecum nu veți pricepe. Fiindcă inima acestui popor s-a îngroșat și urechile lor sunt greoaie la auzire și au închis ochii lor, ca nu cumva să vadă cu ochii lor și să audă cu urechile lor și să înțeleagă cu inima și să se întoarcă și să îi vindec.*

Inimile acestor oameni sunt ceruite gros... inima lor este îngroșată. Sunt unii oameni care au o inimă mai moale.
Inima acestor oameni s-a îngroșat.

Versetul 15, observați: “și au închis ochii lor.”

Nu Dumnezeu le-a închis ochii, ci ei i-au închis. Ei sunt responsabili fiindcă și-au închis proprii ochi.

De ce și-au închis proprii ochi?

Observați versetul 15, “ca nu cumva să vadă cu ochii lor și să audă cu urechile lor și să înțeleagă cu inima și să se întoarcă și să îi vindec.”

Ei a spus, că ei au ochii închiși ca nu cumva să vadă adevărul. Sunt unii oameni care nu vor să fie confrunțați cu adevărul. Lor le place să trăiască oricum vor ei.

Ei știu că dacă vor asculta această carte, va fi contrară modului lor de viață. Oamenii nu vor să audă această carte. Nu vor să îl păstreze pe Dumnezeu în cunoașterea lor. De aceea oamenii nu vin la biserică, ei vor să trăiască oricum le place. Ei și-au închis ochii.

Priviți la Ioan 12

Interesant că în Matei 13, când Isus a citat pasajul acela era din Isaia 6. Același pasaj din Isaia 6 este citat și în Ioan 12.

Ioan 12:36 - *Cât aveți lumină, credeți în lumină, ca să fiți copii ai luminii. Isus a vorbit acestea și a plecat și s-a ascuns de ei.*

Vei spune că tu poți să crezi oricând vei vrea tu. Hei, ascultă, astăzi ar putea fi ultima chemarea a lui Dumnezeu. Știi, într-o bună zi poate fi ultima chemarea a lui Dumnezeu. Biblia spune: *“Nu te făli cu ziua de mâine, fiindcă nu știi ce poate aduce o zi.”*

Ioan 12:36-37 - *Cât aveți lumină, credeți în lumină, ca să fiți copii ai luminii. Isus a vorbit acestea și a plecat și s-a ascuns de ei. Dar deși el făcuse atâtea miracole în prezența lor, tot nu credeau în el;*

Frate, ei au văzut miracole și tot au refuzat să creadă.

Observați cuvintele “nu au crezut.” Puneți pe margine în Biblia voastră, “Nu au vrut!”

Versetele 37-39 - *Dar deși el făcuse atâtea miracole în prezența lor, tot nu credeau în el; Ca să fie împlinit cuvântul lui Isaia profetul pe care l-a spus: Doamne, cine a crezut vestea noastră? Și cui i-a fost revelat brațul Domnului? Din această cauză nu puteau crede, pentru că Isaia a spus din nou.*

Observați “nu au putut...”

- 1. În primul rând nu au vrut.**
- 2. Acum, ei nu pot crede nici dacă ar vrea.**

Versetul 39 - priviți la asta: versetul 40 este cel pe care vi l-am citat în Matei 13. Este același pasaj. Spune că nu au vrut, și apoi că nu au putut și apoi că nu ar fi trebuit.

Înapoi în Matei, spune că ei au ochi pe care ar trebui să îi închidă.

Aici Dumnezeu le-a orbit ochii, încât ei să nu vadă. Ei și-au închis ochii, sau i-a orbit Dumnezeu?

A început prin faptul că ei și-au închis ochii.

Cel mai bun mod de a explica aceasta, este: tu îți închizi singur ochii și spui: Dumnezeule, pe mine nu mă interesează, spui: nu vreau să cunosc. Dumnezeu ia un ac și-o ață și îți coase pleoapele închise. Într-un anumit sens, aceasta este înșelătorie cerească.

De ce a făcut asta?

Dacă cineva nu este onest și sincer, Dumnezeu îl va lăsa în voia lui însuși, lăsându-l să facă ce vrea.

Unii oameni mă întrebă ceva și vor un răspuns sincer. Dumnezeu le dă răspunsul.

Sunt alți oameni care nu sunt onești, care vin la Isus Cristos și spun: “Trebuie să dăm Cezarului sau nu?” Dacă ar fi spus Da, atunci s-ar fi luat de el că le cere să dăruiască unui împărat care nu este al lor.

Acei oameni nu erau sinceri și erau sceptici. Ei credeau că indiferent de cum le va răspunde, îl vor prinde cu ceva. Ascultă, nu ai cum să îl învingi pe Isus Cristos. Nu ai cum să îl depășești în gândire pe Isus Cristos.

Priviți la Luca 10: Tu spui: Dumnezeule, eu nu sunt interesat de adevăr, Dumnezeule, eu nu voi crede astăzi. Nu vreau să fac asta! El te va aduce în stare de a nu putea și apoi de a nu mai trebui să poți. Este foarte periculos să amâni salvarea. Când poți să o faci oricând vrei. Biblia spune: “Căutați pe Domnul câtă vreme poate fi găsit, chemați-l cât timp este aproape ”

Luca 10:21 - În acea oră Isus s-a bucurat în duh și a spus: Îți mulțumesc, Tată, Domn al cerului și al pământului, pentru că ai ascuns acestea de cei înțelepți și prevăzători...”

Aceștia sunt oamenii mândrii și aceia care se dau deștepți. Dumnezeu spune: Mă bucur că ai ascuns adevărul de omul mândru. El spune: Îți mulțumesc, Tată, Domn al cerului și al pământului..

***Luca 10:21** - În acea oră Isus s-a bucurat în duh și a spus: Îți mulțumesc, Tată, Domn al cerului și al pământului, pentru că ai ascuns acestea de cei înțelepți și prevăzători și le-ai revelat pruncilor. Da, Tată, pentru că așa este plăcut înaintea ta.*

Spune că Isus s-a veselit că Dumnezeu a ascuns adevărul de unul care se dă deștept și de un om mândru, și că îl descopere unei persoane umile, asemenea unui copil. Dacă vii la Dumnezeu cu mândrie, El va ascunde adevărul de tine.

Dacă Dumnezeu ascunde adevărul de tine, atunci este înșelătorie cerească. **De ce? Fiindcă ei sunt înțelepți și prevăzători. Sunt înțelepți în proprii lor ochi. Biblia spune: "Vai celor înțelepți în proprii ochi și chibzuiți în propria lor vedere!" Așadar este un pericol în a fi mândru.**

Priviți la Dueteronom 13. Așa tratează Dumnezeu cu omul. Dacă ai o inimă sinceră, Dumnezeu îți va spune

adevărul. Dar dacă vii la El cu lipsă de onestitate, Dumnezeu îți va descoperi ceva eronat. Vrei să spui că Dumnezeu și-ar bate joc de cineva? Da, El își va bate joc de mintea lor. Biblia spune în Romani că Dumnezeu i-a predat unei minți desfrâdate.

Dueteronom 13:1 - *Dacă se ridică printre voi un profet sau un visător de vise și îți dă un semn sau o minune.*

Aici este un predicator ce le dă un miracol.

Dueteronom 13:2 - *Și se întâmplă semnul sau minunea despre care ți-a vorbit, spunând: Să mergem după alți dumnezei, pe care nu i-ai cunoscut și să le servim.*

Hei, stai puțin: aceluia semn, minune sau miracol, Cine i-a permis să se petreacă? Dumnezeu. El a permis aceluia profet fals să îl facă.

Dueteronom 13:2-3 - *Și se întâmplă semnul sau minunea despre care ți-a vorbit, spunând: Să mergem după alți dumnezei, pe care nu i-ai cunoscut și să le servim, Să nu dai ascultare la cuvintele aceluia profet sau aceluia visător de vise, pentru că DOMNUL Dumnezeul vostru vă încercă, pentru a ști dacă îl iubiți pe DOMNUL*

Dumnezeul vostru cu toată inima voastră și cu tot sufletul vostru.

Observați: “pentru că DOMNUL Dumnezeu vostru vă încearcă.”

Dumnezeu te încearcă. Dumnezeu i-a dat acelu om abilitatea de a face un miracol, și o minune. El a permis ca un miracol fals să fie făcut, pentru a-ți Încerca inima.

Aceasta este o înșelătorie cerească, pentru a afla unde-ți este inima.

Dueteronom 13:3 - Să nu dai ascultare la cuvintele acelu profet sau acelu visător de vise, pentru că DOMNUL Dumnezeu vostru vă încearcă, pentru a ști dacă îl iubiți pe DOMNUL Dumnezeu vostru cu toată inima voastră și cu tot sufletul vostru.

Mulți oameni vânează miracole și vindecări. Ce-nseamnă asta? Ei nu-L iubesc pe Domnul Dumnezeu lor cu tot sufletul, tăria și mintea lor.

Ei pun miracolele, semnele și minunile deasupra cuvântului scris al lui Dumnezeu.

Isaia 8:20 - La lege și la mărturie; dacă ei nu vorbesc conform acestui cuvânt, este pentru că nu au lumină în ei.

Așadar Dumnezeu permite un semn ca să te încerce.

Priviți la Judecători 9:23, “Dumnezeu a trimis un duh rău.”

Vei spune: Credeam că Dumnezeu este un Dumnezeu bun. El este! De ce ar trimite Dumnezeu un duh rău?

***Judecători 9:23** – Dumnezeu a trimis un duh rău între Abimelec și bărbații din Sihem; și bărbații din Sihem s-au purtat cu perfidie cu Abimelec;*

Vedeți el era un om rău, și Dumnezeu a trimis un duh rău. Dumnezeu nu este responsabil pentru asta, dar duhul rău a primit permisiune de la Dumnezeu.

În Iov, Satan spune, “***nu se teme oare Iov de Dumnezeu pentru...Oare nu degeaba se teme Iov de Dumnezeu? Lasă-mă doar să îl ating.***” Vedeți, Satan trebuie să ceară permisiune de la Dumnezeu.

***Judecători 20:18** - Și copiii lui Israel s-au ridicat și s-au urcat la casa lui Dumnezeu și au cerut sfat de la Dumnezeu și au spus: Care dintre noi să se urce cel dintâi*

la bătălia împotriva copiilor lui Beniamin? Și DOMNUL a spus: Iuda să se urce întâi.

Observați ce au făcut ei? Au spus: care dintre cele 12 triburi vrei să meargă primele? **Știți ce nu au spus ei de fapt? Chiar trebuie să mergem? Ei au considerat că li se cuvine, noi știm ce avem de făcut, gata știm. Ei ar fi trebuit mai întâi să fi întrebat: Chiar trebuie să mergem?**

Priviți ce se întâmplă:

***Judecători 20:18** - Și copiii lui Israel s-au ridicat și s-au urcat la casa lui Dumnezeu și au cerut sfat de la Dumnezeu și au spus: Care dintre noi să se urce cel dintâi la bătălia împotriva copiilor lui Beniamin? Și DOMNUL a spus: Iuda să se urce întâi.*

Ei au spus Oh! Este voia lui Dumnezeu ca Iuda să meargă! Dumnezeu îmi vorbește.

***Judecători 20:19-21** - Și copiii lui Israel s-au sculat dimineața și au așezat tabăra împotriva Ghibei. Și bărbații lui Israel au ieșit la bătălie împotriva lui Beniamin; și bărbații lui Israel s-au desfășurat să lupte împotriva lor, la Ghibea. Și copiii lui Beniamin au ieșit din*

Ghibea și au culcat la pământ dintre israeliți, în ziua aceea, douăzeci și două de mii de bărbați.

Ei au spus, care dintre noi să meargă primii? Asta nu însemna că Iuda mergea singur, ci că Iuda avea să fie în fruntea celor 11 triburi în întreaga bătălie. Acele 11 triburi, se luptau împotriva unui trib singur, Benjamin. Și ei au spus: “Care dintre noi va fi în frunte?” Ei au spus: Iuda primul! Ei au spus: asta e voia lui Dumnezeu.

Ei au spus: Dumnezeu mă conduce. Ar fi putut să spună asta? Da, ar fi putut! **Știți ce s-a întâmplat? Au pierdut!**

***Judecător 20:22-23** - Și poporul, bărbații lui Israel, s-au încurajat și din nou s-au desfășurat în locul în care se desfășuraseră în ziua întâi. (Și copiii lui Israel s-au urcat și au plâns înaintea DOMNULUI până seara; și au cerut sfat de la DOMNUL, spunând: Să mă mai urc la bătălie împotriva copiilor lui Benjamin, fratele meu? Și DOMNUL a spus: Urcă-te împotriva lui.)*

Te întrebi, și a cum ce se întâmplă? Din nou iau bătăie. Ei bine, Doamne, m-am rugat în privința asta! Dumnezeu mă conduce. Oare te conducea El? Desigur, aceasta se numește înșelătorie cerească.

Judecător 20:24-25 - *Și copiii lui Israel s-au apropiat a doua zi împotriva copiilor lui Beniamin. Și Beniamin a ieșit împotriva lor din Ghibea a doua zi și din nou au culcat la pământ dintre copiii lui Israel, optsprezece mii de bărbați; toți aceștia scoteau sabia.*

Ei au pierdut a doua oară.

Tu spui: Dumnezeu conduce. Știi ce s-a întâmplat? Dumnezeu le-a curățat ceasul. Ei au spus: ne-am rugat pentru asta. Dar știți ce? Ei nu trăiau corect. Inima lor era rea.

Judecători 20:26 - *Atunci toți copiii lui Israel și tot poporul s-au urcat și au venit la casa lui Dumnezeu și au plâns și au șezut acolo înaintea DOMNULUI și au postit în ziua aceea până seara și au oferit ofrande arse și ofrande de pace înaintea DOMNULUI.*

Observați, “Au plâns și au șezut...” Vedeți, acum ei așteptau înaintea lui Dumnezeu. Aveau să mai stea ceva timp înaintea Domnului, aveau să se mai roage Domnului, pentru a obține un răspuns înaintea Lui.

Nu știm dacă ar trebui să urcăm, oare vom câștiga?
Observați că ei au plâns, au șezut și au postit. Observați ce se întâmplă: Au câștigat!

De ce pierduseră? Dumnezeu le-a spus să meargă. Oare curăța Dumnezeu, ceea ce era neevlavios acolo? Aceasta este o înșelătorie cerească, cu scopul de a curăța biserica.

Priviți la I Samuel 8. Aveți grijă când spuneți că v-ați rugat pentru aceasta.

Amintiți-vă că în Biblie ni se spune că Dumnezeu le-a dat ce au cerut, dar a trimis slăbiciune în sufletul lor.

Dumnezeu mi-a răspuns, m-am rugat pentru asta. Frate, mai bine ți-ai verifica motivele, ar fi bine să verifici de ce faci ceea ce faci. Mai bine stai înaintea Lui înainte să iei o decizie majoră.

I Samuel 8:7 - Și DOMNUL i-a spus lui Samuel: Dă ascultare vocii poporului în tot ce îți spun ei, pentru că nu pe tine te-au lepădat ei, ci pe mine m-au lepădat, ca să nu domnesc peste ei.

Aici Israel cere un rege, dar nu era încă momentul potrivit. Ei ar fi trebuit să îl aleagă pe David ca împărat. Ei l-au ales ca rege pe Saul.

1 Samuel 8:8 - Conform tuturor lucrărilor pe care le-au făcut din ziua în care i-am scos din Egipt până în această zi, prin aceea că m-au părăsit și au servit altor dumnezei, astfel îți fac și ție.

Cum servești altor Dumnezei? Lăcomia, care este idolatrie.

1 Samuel 8:9 - De aceea acum, dă ascultare vocii lor, dar totuși avertizează-i hotărât și arată-le felul în care împăratul va domni peste ei.

Dumnezeu spune: vor un rege? Dă-le un rege! Era oare voia perfectă a lui Dumnezeu? Nu, nu era. Le-a dat Dumnezeu ce au cerut? Da, le-a dat.

1 Samuel 8:18 - Și veți striga în acea zi din cauza împăratului vostru pe care vi-l veți fi ales; și DOMNUL nu vă va asculta în acea zi.

Dumnezeu spune: Nu era timpul stabilit de mine pentru asta. Dumnezeu spune că tu vrei să faci asta la timpul dorit de tine și în modul dorit de tine. Asta vrei tu! Și

**Dumnezeu i-a pus la punct. Înșelătorie cerească.
Dumnezeu le-a dat un răspuns.**

1 Samuel 16:14 - Dar Duhul DOMNULUI s-a depărtat de la Saul și un duh rău de la DOMNUL îl tulbura.

**Observați că acolo este un duh rău trimis de Dumnezeu.
Ne spune că Duhul Domnului s-a depărtat de Saul.**

1 Samuel 16:15-16 - Și servitorii lui Saul i-au spus: Iată acum, un duh rău de la Dumnezeu te tulbură. Să poruncească acum domnul nostru servitorilor tăi, care sunt înaintea ta, să caute un bărbat, care este un iscusit cântăreț la harpă; și se va întâmpla, când duhul cel rău de la Dumnezeu este asupra ta, că el va cânta cu mâna sa și tu vei fi bine.

Muzica bună îndepărtează demonii.

1 Samuel 16:23 - Și s-a întâmplat, când duhul rău de la Dumnezeu era peste Saul, că David lua harpa și cânta cu mâna sa; astfel Saul era înviorat și era bine și duhul rău se depărta de la el.

**Dacă vreodată te simți că nu vrei să vii la biserică,
înseamnă că ai un duh rău.**

1 Împărați 13:1-4 - *Și, iată, a venit un om al lui Dumnezeu din Iuda prin cuvântul DOMNULUI la Betel; și Ieroboam stătea în picioare lângă altar pentru a arde tămâie. Și el a strigat împotriva altarului prin cuvântul DOMNULUI și a spus: Altarule, altarule, astfel spune DOMNUL: Iată, un fiu se va naște casei lui David, pe nume Iosia; și pe tine, el va oferi pe preoții înălțimilor, care ard tămâie pe tine și oase de oameni vor fi arse pe tine. Și a dat un semn în acea zi, spunând: Acesta este semnul despre care DOMNUL a vorbit: Iată, altarul va fi despicat și cenușa care este pe el va fi vărsată. Și s-a întâmplat, când împăratul Ieroboam a auzit spusa omului lui Dumnezeu, pe care a strigat-o împotriva altarului din Betel, că și-a întins mâna de la altar, spunând: Prindeți-l. Și mâna pe care o întinsese împotriva lui, s-a uscat, astfel încât nu a putut să o tragă din nou la el.*

Interesant că acest Rege stricat din versetele 1-4, se supără pe predicator, iar predicatorul îi usucă mâna. Brațul împăratului se usucă. Și profetul lui Dumnezeu îi restaurează brațul. El era un om vindecat, dar era încă pierdut.

I Împărați 13:7-10 - *Și împăratul i-a spus omului lui Dumnezeu: Vino acasă cu mine și răcorește-te și îți voi da*

o răsplată. Și omul lui Dumnezeu a spus împăratului: Dacă mi-ai da jumătate din casa ta, nu voi intra cu tine, nici nu voi mânca pâine nici nu voi bea apă în acest loc; Pentru că astfel mi s-a poruncit prin cuvântul DOMNULUI, spunând: Să nu mănânci pâine, nici să nu bei apă, nici să nu te întorci pe aceeași cale pe care ai venit. Astfel el a mers pe altă cale și nu s-a întors pe calea pe care venise la Betel.

Împăratul a spus: vino cu mine acasă, îți voi pregăti o masă bogată. Și omul lui Dumnezeu a spus: nu pot intra în casă cu tine și să mănânc pâine și să beau apă. Am venit pe acest drum, dar dacă vreau să mă întorc, trebuie să merg pe altă cale înapoi. Așadar el a ascultat de vocea Domnului.

I Împărați 13:11-18 - *Și acolo în Betel locuia un profet bătrân; și fiii săi au venit și i-au spus toate lucrările pe care omul lui Dumnezeu le făcuse în acea zi în Betel; cuvintele pe care le spusese împăratului, pe acestea le-au spus de asemenea tatălui lor. Și tatăl lor le-a spus: Pe ce cale a mers el? Și fiii săi văzuseră pe ce cale mersese omul lui Dumnezeu, care venise din Iuda. Și a spus fiilor săi: Înșeuăți-mi măgarul. Astfel ei i-au înșeuat măgarul; și a călărit pe el, și a mers după omul lui Dumnezeu și l-a găsit*

șezând sub un stejar; și i-a spus: Ești tu omul lui Dumnezeu care a venit din Iuda? Și el a spus: Eu sunt. Atunci el i-a spus: Vino acasă cu mine și mănâncă pâine. Iar el a spus: Nu pot să mă întorc cu tine, nici să intru cu tine; nici nu voi mânca pâine, nici nu voi bea apă cu tine în acest loc; Pentru că mi s-a spus prin cuvântul DOMNULUI: Să nu mănânci pâine, nici să nu bei apă acolo, nici să te întorci din nou pe calea pe care ai venit. El i-a spus: Eu sunt de asemenea profet precum ești și tu; și un înger mi-a vorbit prin cuvântul DOMNULUI, spunând: Adu-l înapoi cu tine la casa ta, ca să mănânce pâine și să bea apă. Dar el îl mințea.

Observați: “Dar el l-a mințit.”

Aici este un profet salvat. El a spus: și eu sunt profet la fel ca și tine.

I Împărați 13:19-26 - Astfel el s-a întors cu el și a mâncat pâine în casa lui și a băut apă. Și s-a întâmplat, pe când ședeau la masă, că a venit cuvântul DOMNULUI la profetul care îl adusese înapoi; Și el a strigat către omul lui Dumnezeu care venise din Iuda, spunând: Astfel spune DOMNUL: Pentru că nu ai făcut ce a poruncit gura DOMNULUI și nu ai păzit porunca pe care DOMNUL Dumnezeuul tău ți-o poruncise, Ci ai venit înapoi și ai

mâncat pâine și ai băut apă în locul despre care DOMNUL ți-a spus: Să nu mănânci pâine și să nu bei apă; trupul tău mort nu va intra în mormântul părinților tăi. Și s-a întâmplat, după ce a mâncat pâine și după ce a băut, că a înșeuat măgarul pentru el, adică, pentru profetul pe care îl întorsese. Și după ce a plecat, l-a întâlnit pe cale un leu și l-a ucis; și trupul său mort era aruncat în cale și măgarul stătea lângă el, leul de asemenea stătea lângă trupul mort. Și, iată, au trecut niște oameni și au văzut trupul mort aruncat în cale și leul stând lângă trupul mort; și au venit și au spus aceasta în cetatea unde locuia profetul cel bătrân. Și când profetul care îl adusese înapoi din cale a auzit despre aceasta, a spus: Este omul lui Dumnezeu, care nu a făcut ce a poruncit cuvântul DOMNULUI; pentru aceasta DOMNUL l-a dat leului, care l-a sfâșiat și l-a ucis, conform cuvântului DOMNULUI, pe care i-l spusese.

Ce s-a întâmplat? Dumnezeu a pus pe Doctorul Profet Bătrân, să îl încerce pe profetul cel tânăr. Asta era înșelătorie cerească. De ce?

Ca să îl încerce și să îl dovedească.

“Dacă se ridică printre voi un profet sau un visător de vise și îți dă un semn sau o minune, și se întâmplă

semnul sau minunea despre care ți-a vorbit, Domnul Dumnezeu vostru vă încearcă, pentru a ști...”

Dumnezeu a permis aceasta pentru a-l încerca pe tânărul profet.

Dacă ești un predicator, ai face bine să urmezi această carte în toate, fiindcă altfel Domnul va permite ceva în viața ta ca să te înșele.

Nu mai lăsa prietenii și oamenii din afară să te influențeze. De ce nu îl lași pe Domnul să te influențeze? Sunt oameni care te vor îndupleca și te vor întoarce de la această carte. Vei spune: dar el este atât de amabil, să știi că și un leu poate părea amabil, dar asta nu înseamnă că te vei duce să îl mângâi.

Acest om a dat loc diavolului fiindcă el nu a ascultat de ceea ce a spus Dumnezeu.

Priviți la I Împărați 22: Frate, trebuie să asculți de această carte, mai mult decât propria-ți mândrie.

I Împărați 22:1-8 - Și Siria și Israel au stat trei ani fără război. Și s-a întâmplat în al treilea an, că Iosafat, împăratul lui Iuda, a coborât la împăratul lui Israel. Și împăratul lui Israel a spus servitorilor săi: Știți că Ramot

în Galaad este al nostru și noi am tăcut și nu l-am luat din mână împăratului Siriei? Și i-a spus lui Iosafat: Vei merge cu mine la luptă la Ramot-Galaad? Și Iosafat i-a spus împăratului lui Israel: Eu sunt precum tu ești, poporul meu ca poporul tău, caii mei precum caii tăi. Și Iosafat i-a spus împăratului lui Israel: Întrebă, te rog, cuvântul DOMNULUI astăzi. Atunci împăratul lui Israel a adunat pe profeți, cam patru sute de bărbați și le-a spus: Să merg împotriva Ramot-Galaadului la luptă, sau să îl las în pace? Iar ei au spus: Urcă-te; fiindcă DOMNUL îl va da în mână împăratului. Și Iosafat a spus: Nu mai este aici un profet al DOMNULUI în afară de aceștia, ca să îl întrebăm? Și împăratul lui Israel i-a spus lui Iosafat: Este încă un bărbat, Micaia, fiul lui Imla, prin care noi putem întreba pe DOMNUL; dar îl urăsc, pentru că nu profețește binele referitor la mine, ci răul. Și Iosafat a spus: Să nu spună împăratul astfel.

El a spus: îl urăsc pe acel predicator, oridecâteori ieșim pe ușă el are ceva negativ să spună despre noi. Nu-mi place de predicatorul acela, îmi dă cu șutul și îl urăsc!

I Împărați 22:9-11 - *Atunci împăratul lui Israel a chemat un ofițer și a spus: Grăbește aici pe Micaia, fiul lui Imla. Și împăratul lui Israel și Iosafat, împăratul lui Iuda, au șezut*

fiecare pe tronul său, îmbrăcați cu robele lor, într-un loc gol la intrarea porții Samariei; și toți profeții profeteau înaintea lor. Și Zedechia, fiul lui Chenaana, își făcuse coarne de fier; și spunea: Astfel spune DOMNUL: Cu acestea vei împunge pe sirieni până îi vei mistui.

Observați versetul 11: “Și Zedechia, fiul lui Chenaana, își făcuse coarne de fier; și spunea (aici este unul dintre profeții falși, unul din cei 400): **Astfel spune DOMNUL...”**

Vedeți, el folosește o anume formulare: Astfel spune Domnul!

I Împărați 22:11-12 - *Și Zedechia, fiul lui Chenaana, își făcuse coarne de fier; și spunea: Astfel spune DOMNUL: Cu acestea vei împunge pe sirieni până îi vei mistui. Și toți profeții au profețit astfel, spunând: Urcă-te la Ramot-Galaad și prosperă, pentru că DOMNUL îl va da în mâna împăratului.*

Apropo, ei nu au văzut care Împărat.

I Împărați 22:13 - *Și mesagerul care mersese să îl cheme pe Micaia i-a vorbit, spunând: Iată acum, cuvintele profeților declară binele împăratului cu o singură gură; să*

fie cuvântul tău, te rog, ca și cuvântul unuia dintre ei și vorbește ceea ce este bine.

Toți acești profeți îi spun împăratului ceea ce dorește el să audă.

I Împărați 22:14-15 - *Și Micaia a spus: Precum DOMNUL trăiește: ce DOMNUL îmi va spune, aceea voi vorbi. Astfel el a venit la împărat. Și împăratul i-a spus: Micaia, să mergem împotriva Ramot-Galaadului la luptă, sau să îl lăsăm în pace? Iar el i-a răspuns: Du-te și prosperă, pentru că DOMNUL îl va da în mâna împăratului.*

El spune: Du-te și prosperă.

I Împărați 22:16 - *Și împăratul i-a spus: De câte ori să te conjur că nu îmi vei spune decât ce este adevărat în numele DOMNULUI?*

Acest împărat știe că acel predicator este unul sarcastic, și îi spune: “asta este ceea ce vrei să auzi împărate? El spune că toți ceilalți i-au spus ce voia să audă. Mica spune du-te și prosperă! Împăratul spune: tu mă minți Mica!

I Împărați 22:16-17 - *Și împăratul i-a spus: De câte ori să te conjur că nu îmi vei spune decât ce este adevărat în*

numele DOMNULUI? Iar el a spus: Am văzut tot Israelul împrăștiat pe dealuri, ca oi care nu au păstor; și DOMNUL a zis: Aceștia nu au stăpân; să se întoarcă fiecare om la casa lui în pace.

Acum Mica avea să spună adevărul în versetul 17.

Observați: “Iar el a spus: Am văzut tot Israelul împrăștiat pe dealuri, ca oi care nu au păstor” Știi ce înseamnă asta?

Că împăratul avea să fie omorât. Frate, când comandantul și șeful este ucis, asta demoralizează trupele armate.

I Împărați 22:17-19 - Iar el a spus: Am văzut tot Israelul împrăștiat pe dealuri, ca oi care nu au păstor; și DOMNUL a zis: Aceștia nu au stăpân; să se întoarcă fiecare om la casa lui în pace. Și împăratul lui Israel i-a spus lui Iosafat: Nu ți-am zis eu că nu profețește binele referitor la mine, ci numai răul? Iar el a spus: Ascultă tu de aceea cuvântul DOMNULUI: Am văzut pe DOMNUL șezând pe tronul său și toată oștirea cerurilor stând în picioare la dreapta lui și la stânga lui.

Mica spune: nu mi-am terminat mesajul, m-ai întrerupt.

I Împărați 22:19-22 - *Iar el a spus: Ascultă tu de aceea cuvântul DOMNULUI: Am văzut pe DOMNUL șezând pe tronul său și toată oștirea cerurilor stând în picioare la dreapta lui și la stânga lui. Și DOMNUL a zis: Cine va convinge pe Ahab să se urce și să cadă la Ramot-Galaad? Și unul spunea într-un fel și un altul spunea într-alt fel. Și a ieșit un duh și a stat în picioare înaintea DOMNULUI și a zis: Eu îl voi convinge. Și DOMNUL i-a spus: Cum? Iar el a zis: Voi ieși și voi fi un duh de minciună în gura tuturor profeților lui. Iar el a spus: Să îl convingi și învingi de asemenea; ieși și fă astfel.*

Mica spune că a avut o viziune în care Dumnezeu și toți îngerii stăteau jos. Dumnezeu întreba pe îngeri dacă cineva are vreo idee cum putem să-l dăruim pe Ahab?

I Împărați 22:22-23 - *Și DOMNUL i-a spus: Cum? Iar el a zis: Voi ieși și voi fi un duh de minciună în gura tuturor profeților lui. Iar el a spus: Să îl convingi și învingi de asemenea; ieși și fă astfel. De aceea acum, iată, DOMNUL a pus un duh de minciună în gura tuturor acestor profeți ai tăi și DOMNUL a vorbit rău referitor la tine.*

Aici Dumnezeu a pus un duh de minciună în 400 de profeți. 400 de predicatori care mințeau.

Ai auzit vreodată expresia, losafat cel săritor. De aici a venit, de la Ahab din acest capitol. El îl aruncă pe Mica în închisoare. El îl urăște și spune: duceți-l.

Și Ahab spune: probabil ar trebui să mă deghizez și să par a fi un soldat obișnuit. Știți de ce a făcut asta? Fiindcă nu era îngrijorat despre ceea ce avea Mica să spună.

Și el s-a îmbrăcat obișnuit și un anumit om a tras cu arcul la întâmplare. Și ce să vezi, una dintre acele săgeți l-a lovit pe Ahab direct în piept.

Ceea ce vreau să vă arăt, este că Dumnezeu a pus un duh de minciună în gura acelor profeți. De ce?

Acel împărat nu voia adevărul.

Pe el nu îl interesa adevărul, ci era interesat să primească glorie. Era preocupat să câștige, să biruiască. **Pe el nu-l interesa adevărul.**

Aici, spuneți, păi nu se putea ca toți acești profeți, să greșească! Tu, frate Paul crezi că doar tu ai dreptate și ceilalți se înșeală!

Aici iată un om care doar el avea dreptate și ceilalți greșeau.

Dumnezeu a pus un duh de minciună în gura tuturor acelor profeți.

De ce?

Pentru a se descotorosi de un sceptic fără sinceritate și onestitate. Dumnezeu ar face acest lucru întocmai.

2 Cronici 25:20 - Dar Amația a refuzat să asculte, fiindcă a venit de la Dumnezeu, ca să îi dea în mâna dușmanilor lor, deoarece au căutat după dumnezeii lui Edom.

De ce nu a vrut Amația să asculte?

Uneori când un predicator încearcă să îți dea un sfat, dar tu ești încăpățânat, nu vei da ascultare. Știți, am spus oamenilor de aici, și mă întreb care e problema oare cu acea persoană. Este de la Dumnezeu, fiindcă El are ceva să te învețe. Dumnezeu te va trece prin mașinăria lui de disciplinare, **În alte cuvinte, acești oameni se jucau cu idoli și cu lăcomia care este idolatrie. Versetul 20 este o ilustrație a înșelătoriei cerești. Observați: “Dar Amația a refuzat să asculte, fiindcă a venit de la Dumnezeu.”**

Amația primea un sfat drept. El și-a închis urechile de la a auzi sfatul cel drept...De ce? Fiindcă asta avea să îl zăpăcească.

Iov 12:16 - La el este tărie și înțelepciune; cel înșelat și înșelătorul sunt ai lui.

Cel înșelat și înșelătorul aparțin lui Dumnezeu. De ce? Ca să îi înșele pe alții. De ce?

Biblia spune că Nelegiuirea abundă și dragostea multora se răcește. Spune și că “oamenii răi și impostorii vor crește din rău în mai rău, înșelând și fiind înșelați.”

Vă amintiți când Dumnezeu a trimis un duh mincinos în gura acelor profeți, ei bine aceia erau instrumente folosite de Dumnezeu.

Psalzii 18:26 - Cu cel pur te vei arăta pur și cu cel pervers te vei arăta pervers.

Ce înseamnă pervers? Înseamnă răsucit, pe dos. Dumnezeu spune: cu cel pur te vei arăta pur. Vino cu o inimă sinceră și cu o atitudine corectă înaintea lui Dumnezeu, și el va trata cu tine cu sinceritate.

Dacă vii la Dumnezeu cu un motiv ascuns, Dumnezeu spune bine, atunci îți voi răspunde cu un motiv ascuns.

Observați: “Cu cel pervers te vei arăta pervers...”

Isaia 28:9-13 - Pe cine va învăța el cunoaștere? și pe cine va face să înțeleagă doctrină? Pe cei înțărcați de lapte și luați de la sâni. Fiindcă precept trebuie să fie peste precept, precept peste precept; rînd peste rînd, rînd peste rînd; aici puțin și acolo puțin; Căci cu buze bâlbâite și o altă limbă va vorbi el acestui popor. Căruia i-a spus: Aceasta este odihna cu care să faceți pe cel obosit să se odihnească; și aceasta este răcorirea; totuși ei au refuzat să asculte. Dar cuvântul DOMNULUI le-a fost precept peste precept, precept peste precept; rînd peste rînd, rînd peste rînd; aici puțin și acolo puțin; ca ei să meargă și să cadă pe spate și să fie frânți și prinși și luați.

Această carte este o sabie cu două tăișuri. Vedeți, eu pot predica un mesaj unui grup de oameni, și unii oameni vor fi revigorați, binecuvântați și vor primi odihnă pentru suflet. Dar vor fi alții care vor fi atât de supărați încât nu se vor mai întoarce la biserică niciodată. Vei spune: De ce?

Acea persoană nu a fost sinceră, nu vrea să renunțe la păcat și refuză să facă voia lui Dumnezeu.

Priviția la Isaia 29. Ascultă, dacă te apropii de cuvântul lui Dumnezeu cu lipsă de onestitate, nesincer, vei fi frânt și vei cădea pe spate și vei avea neazuri. Dar dacă spui:

Doamne am ceva în inima mea, ce trebuie să curăț, mă distruge pe mine și familia mea. El va lucra pentru tine.

Ai citit vreodată cuvântul lui Dumnezeu și nu ai primit nimic de acolo?

Isaia 29:10-11 - Fiindcă DOMNUL a turnat peste voi duhul unui somn adânc și v-a închis ochii, pe profeții și conducătorii voștri, pe văzători i-a acoperit. Și viziunea tuturor v-a devenit precum cuvintele unei cărți sigilate, dată unui învățat, spunând: Citește-o, te rog; iar el spune: Nu pot, fiindcă este sigilată;

El spune că este simbolic, hei, noi nu putem să înțelegem.

Isaia 29:12 - Și cartea este dată unui neînvățat, spunând: Citește-o, te rog; iar el spune: Nu sunt învățat.

lată: Dumnezeu dă cartea cuiva care este înfometat și sărac și în nevoie după ea, dar cineva care este un om educat, spune că singurul mod în care o poți înțelege, este să știi ebraica și greaca.

Isaia 29:13-14 - De aceea Domnul a spus: Întrucât acest popor se apropie de mine cu gura lor și cu buzele lor mă onorează, totuși și-au depărtat inima de mine și temerea

lor față de mine este învățată printr-un precept omenesc; De aceea, iată, voi continua să fac o lucrare minunată în mijlocul acestui popor, o lucrare minunată și o minune; fiindcă înțelepciunea înțelepților lor va pieri și înțelegerea celor chibzuiți ai lui va fi ascunsă.

Dumnezeu spune că El îi va face pe toți prostănaci. De ce? Care ți-e scuza pentru a nu citi Biblia? Păi, dacă aș avea mintea predicatorului. Scutește-mă! Frate, înainte să fiu salvat, nu puteam citi. Am început să citesc atunci când am fost salvat.

Dumnezeu i-a zăpăcit pe acești oameni, fiindcă ei au respins Biblia, au respins adevărul, Dumnezeu le-a dat un duh de adormire pentru a nu recunoaște adevărul.

Priviți la Isaia 66. Dumnezeu a pus un somn adânc asupra lor, și le-a făcut înțelepciunea să dispară. I-a făcut orbi din pricina scuzelor lor. Vorbim despre Înșelătorie cerească atunci când Dumnezeu duce în eroare pe cineva. Lui Dumnezeu nu-i place să îi ducă pe oameni în eroare.

Isaia 66:4 - De asemenea voi alege amăgirile lor și voi aduce temerile lor peste ei; deoarece când am chemat, nimeni nu a răspuns; când am vorbit, nu au auzit, ci au

făcut rău înaintea ochilor mei și au ales aceea în care nu mă desfăt.

Observați: “*voi alege amăgirile lor...*”

Poate că nu îi va amăgi pe toți în acelși mod. El spune că va alege amăgirile lor și le va aduce temerile lor asupra lor.

Te îngrijorezi că te vei îmbolnăvi, te îngrijorezi pentru copiii tăi. Dumnezeu va aduce acele temeri ale tale, asupra ta. Trebuie să ai încredere în El.

Ezechiel 14:1-3 - *Atunci au venit unii dintre bătrânii lui Israel la mine și au șezut înaintea mea. Și cuvântul DOMNULUI a venit la mine, spunând: Fiu al omului, acești oameni și-au înălțat idolii în inima lor și au pus piatra de poticnire a nelegiurii lor înaintea feței lor: să fiu eu cumva luat la întrebări de ei?*

Observați: “*Fiu al omului, acești oameni și-au înălțat idolii în inima lor...*”

Ei nu aveau idolul atârnat la oglinda retrovizoare ... sau că aveau un pom în casă, Dumnezeu spune că ei și-au înălțat idolii în inima lor.

Ezechiel 14:3 - *Fiu al omului, acești oameni și-au înălțat idoli în inima lor și au pus piatra de poticnire a nelegiurii lor înaintea feței lor: să fiu eu cumva luat la întrebări de ei?*

Observați: *“să fiu eu cumva luat la întrebări de ei?”*

Oare să mi se roage Mie măcar? Ar trebui oare să le ascult măcar rugăciunile, ei au idoli în inima lor. Ezechiel, tu nu poți să-i vezi, dar eu îi văd.

Ezechiel 14:4 - *De aceea vorbește-le și spune-le: Astfel spune Domnul DUMNEZEU: Fiecare om din casa lui Israel care își înalță idoli săi în inima sa și pune piatra de poticnire a nelegiurii lui înaintea feței lui și vine la profet; eu, DOMNUL, îi voi răspunde, celui care vine, conform cu mulțimea idolilor săi;*

Observați o piatră de poticnire...Păcatele tale nu te vor ajuta, ci te vor împiedica. Știi, tu păcătuiești crezând că te va ajuta. De fapt este o piatră de poticnire.

Observați: *“eu, DOMNUL, îi voi răspunde, celui care vine, conform cu mulțimea idolilor săi.”*

Dacă ai 3 idoli în inima ta, Dumnezeu îți va da 3 minciuni, conform cu ceea ce ai în inimă.

Cinci idoli 5 minciuni.

Cincisprezece idoli 15 minciunii.

***Ezechiel 14:5-7** - Ca să prind casa lui Israel în propria lor inimă, căci toți s-au înstrăinat de mine prin idolii lor. De aceea spune casei lui Israel: Astfel spune Domnul DUMNEZEU: Pocățiți-vă și întoarceți-vă de la idolii voștri; și întoarceți-vă fețele de la toate urâciunile voastre. Căci fiecare om din casa lui Israel, sau dintre străinii care locuiesc temporar în Israel, care se îndepărtează de mine și își înalță idolii săi în inima sa și pune piatra de poticnire a nelegiurii lui înaintea feței lui și vine la profet pentru a-l întreba referitor la mine; eu, DOMNUL, singur îi voi răspunde;*

Eu pot predica un mesaj, și Dumnezeu îți poate spune lucruri inimii tale pe care eu nici măcar nu le spun.

***Ezechiel 14:8-10** - Și îmi voi îndrepta fața împotriva aceluia om și îl voi face un semn și un proverb și îl voi stârpi din mijlocul poporului meu; și veți cunoaște că eu sunt DOMNUL. Și dacă profetul este înșelat când a vorbit un cuvânt, eu, DOMNUL, am înșelat pe acel profet și îmi voi întinde mâna asupra lui și îl voi nimici din mijlocul poporului meu Israel. Și ei vor purta pedeapsa nelegiurii*

lor; pedeapsa profetului va fi chiar ca pedeapsa celui care îl caută;

Este un pericol atunci când spui: nu-mi place de biserica aceea, și voi asculta alt predicator și Dumnezeu îmi va arăta altceva.

Dumnezeu îți va răspunde conform multitudinii idolorilor din inima ta.

Osea 4:12 - Poporul meu cere sfat de la trunchiurile lor și toiagul lor le vestește; fiindcă duhul curviilor i-a făcut să rătăcească și curvind, s-au îndepărtat de sub Dumnezeul lor.

Te uiți la cultele false și te întrebi cum de pot fi ei așa înșelați, cum de pot fi ei așa de confuzi? Biblia spune: **“oamenii răi și impostorii vor crește din rău în mai rău, înșelând și fiind înșelați.”** Ei înșeală și vor fi înșelați și mai rău.

Dumnezeu le răspunde conform cu multitudinea idolorilor lor. Dumnezeu spune că atât cel înșelat cât și înșelătorul, sunt ai Lui. Oamenii se implică în culte fiindcă au o inimă rea.

Osea 4:12, *“Poporul meu cere sfat de la trunchiurile lor și toiagul lor le vestește.”*

Dumnezeu permite acelor trunchiuri să le vorbească și să-i impresioneze. Asemenea unei plăci inscripționate. Dumnezeu va permite acelei chestii să funcționeze, pentru a te distruge. Dumnezeu permite acelei plăci să îți spună ceva.

Țefania 3:8 - *De aceea, așteptați-mă, spune DOMNUL, până în ziua în care mă voi ridica pentru pradă: căci hotărârea mea este să adun națiunile, să strâng împărățiile, să îmi vărs indignarea asupra lor, toată mânia mea înverșunată, pentru că tot pământul va fi mistuit de focul geloziei mele.*

Dumnezeu adună toate aceste națiuni pentru a le distruge. El înșeală națiunile aducând o mișcare ecumenică care să le ștergă de pe fața pământului.

Matei 21:23 - *Și după ce a intrat în templu, preoții de seamă și bătrânii poporului au venit la el pe când învăța poporul și au spus: Cu ce autoritate faci tu acestea? Și cine ți-a dat această autoritate?*

Lor nu le place de Isus Cristos pentru că are Autoritate.

Matei 21:24 - *Și Isus a răspuns și le-a zis: Vă voi întreba și eu un lucru, pe care dacă mi-l veți spune, vă voi spune și eu cu ce autoritate fac aceste lucruri.*

Isus a spus: înainte să vă răspund la întrebare, vreau să îmi răspundeți voi la o întrebare.

Matei 21:25-27 - *Botezul lui Ioan, de unde a fost? Din cer, sau de la oameni? Dar ei discutau între ei, spunând: Dacă vom spune: Din cer, ne va spune: Atunci de ce nu l-ați crezut? Dar dacă vom spune: De la oameni; ne temem de popor; fiindcă toți îl consideră pe Ioan ca profet. Și i-au răspuns lui Isus și au zis: Nu putem spune. Și el le-a spus: Nici eu nu vă spun cu ce autoritate fac acestea.*

Erau ei sinceri atunci când au venit la Isus și L-au întrebat de unde își are El autoritatea?

Priviți la Ioan 9. Isus Cristos în mod deliberat oprește adevărul din fața liderilor religioși datorită unei inimi care nu este sinceră.

Ioan 9:39 - *Și Isus a spus: Pentru judecată am venit eu în această lume, ca toți ce nu văd, să vadă; și cei ce văd, să devină orbi.*

Pentru a fi salvat trebuie să recunoști că ești orb spiritual și că ești pierdut. El a spus: am venit în această lume să-i fac pe cei care pot vedea, orbi, iar celor care nu pot vedea, să le deschid ochii și să îi întorc de la întuneric la lumină.

Ioan 9:40-41 - *Și unii dintre fariseii care erau cu el au auzit aceste cuvinte și i-au spus: Suntem și noi orbi? Isus le-a spus: Dacă ați fi orbi nu ați avea păcat, dar acum spuneți: Vedem; de aceea păcatul vostru rămâne.*

Știi ce spune acestea? Eu am religia mea, deci nu-mi spune tu mie ce să cred. Isus a spus: am venit să fac pe cel care vede (care crede că nu are nici o nevoie de Dumnezeu) orb, și pe cei care spun: nu pot vedea, să îi vindec.

Romani 1:21 - *Întrucât, cunoscându-l pe Dumnezeu, nu l-au glorificat ca Dumnezeu, nici nu au fost mulțumitori; ci au devenit deșești în închipuirile lor și inima lor fără înțelegere a fost întunecată.*

Întrucât, cunoscându-l pe Dumnezeu, nu l-au glorificat ca Dumnezeu, și inima lor fără înțelegere a fost întunecată.

Romani 1:24, 26, 28 - De aceea Dumnezeu i-a și predat necurăției prin poftelile inimilor lor, ca să își dezonoreze trupurile între ei înșiși... Din această cauză Dumnezeu i-a predat poftelor dezonorante; fiindcă și femeile lor au schimbat folosirea firească într-aceea care este împotriva firii... Și tot așa cum nu au căutat să îl păstreze pe Dumnezeu în cunoașterea lor, Dumnezeu i-a predat unei minți desfrânate, să facă acele lucruri care nu sunt cuvenite;

Dumnezeu le-a permis să își zăpăcească mintea. Și Dumnezeu spune: voi nu vreți să vă gândiți la Mine. Atunci niciodată nu veți mai dori asta.

Priviți la II Tes. 2. Aici este vorba despre perioada necazului cel mare.

2 Tesaloniceni 2:8-9 - Și atunci va fi revelat cel nelegiuit, pe care Domnul îl va mistui cu duhul gurii sale și îl va nimici cu strălucirea venirii sale, Cel nelegiuit, a cărui venire este după lucrarea lui Satan, cu toată puterea și semnele și minunile mincinoase,

Anti-Cristul va veni cu puteri și semne,

2 Tesaloniceni 2:10 - *Și cu toată înșelătoria nedreptății în cei ce pier, pentru că nu au primit dragostea adevărului, ca să fie salvați.*

Observați. Ei pier: Pentru că nu au primit dragostea adevărului, ca să fie salvați.

2 Tesaloniceni 2:11-12 - *Și din această cauză Dumnezeu le va trimite o puternică amăgire, ca ei să creadă o minciună, Ca să fie damnați toți cei ce nu au crezut adevărul ci și-au găsit plăcerea în nedreptate.*

Știți de ce nu au primit ei dragostea adevărului?

Pentru că se bucurau în nelegiuire. Ei ar fi vrut să creadă adevărul. Ei s-au gândit la aceasta, dar nu au vrut să se pocăiască. **De aceea Dumnezeu le-a trimis o mare înșelătorie, ca ei să creadă o minciună.**

Care va fi aceasta? Ar putea fi asemănarea Anti-cristului cu Isus Cristos revenind. După ce biserica este răpită, eu cred că Anti-cristul va arăta întocmai ca Isus Cristos.

2 Tesaloniceni 2:11-12 - *Și din această cauză Dumnezeu le va trimite o puternică amăgire, ca ei să creadă o minciună, Ca să fie damnați toți cei ce nu au crezut adevărul ci și-au găsit plăcerea în nedreptate.*

1 Petru 2:6-8 - De aceea și este cuprins în scriptură: Iată, pun în Sion o piatră unghiulară a temeliei, aleasă, prețioasă, și cel ce crede în el nu va fi încurcat. De aceea vouă, care credeți, el vă este prețios; dar celor neascultători, piatra pe care constructorii au respins-o, aceasta a fost făcută capul colțului temeliei, și o piatră de cădere și o stâncă de poticnire, celor care se împiedică de cuvânt, fiind neascultători: la aceasta au și fost rânduți.

Ei au fost rânduți să se poticnească atunci când au fost neascultători.

2 Petru 1:16-21 - Fiindcă nu am urmat fabulații iscusit plănuite când v-am făcut cunoscută puterea și venirea Domnului nostru Isus Cristos, ci am fost martori oculari ai maiestății sale. Fiindcă a primit de la Dumnezeu Tatăl onoare și glorie când a venit la el o astfel de voce din maiestuoasa glorie: Acesta este Fiul meu preaiubit, în care îmi găsesc toată plăcerea. Și această voce, care a venit din cer, noi am auzit pe când eram împreună cu el pe muntele sfânt. Și avem un mai sigur cuvânt al profeției, la care bine faceți că luați seama, ca la o lumină ce strălucește într-un loc întunecat până ce se luminează de ziuă, și steaua dimineții răsare în inimile voastre; Știind întâi aceasta, că nicio profeție a scripturii nu se

interpretează singură. Fiindcă profeția nu a venit în vechime prin voia omului, ci oameni sfinți ai lui Dumnezeu au vorbit purtați de Duhul Sfânt.

Revelația 17:17 - *Fiindcă Dumnezeu a pus în inimile lor să împlinească voința lui și să facă un acord și să dea împărăția lor fiarei, până când vor fi împlinite cuvintele lui Dumnezeu.*

De ce a dat El împărăția, fiarei? De ce sunt toate acele națiuni înșelate? Dumnezeu a pus în inima lor, ca ei să facă voia lui și să fie de acord.

Revelația 19:11-15 - *Și am văzut cerul deschis și, iată, un cal alb; și cel ce ședea pe el era numit Credincios și Adevărat și în dreptate judecă și face război. Și ochii lui erau ca flacăra focului și pe capul lui multe coroane; și avea un nume scris, pe care nimeni nu îl știa, decât el. Și era îmbrăcat cu o haină înmuiată, în sânge; și numele lui este chemat Cuvântul lui Dumnezeu. Și armatele care erau în cer îl urmau pe cai albi, îmbrăcate în in subțire, alb și pur. Și din gura lui iese o sabie ascuțită ca să lovească cu ea națiunile; și el le va conduce cu un toiag de fier; și el calcă în picioare teascul înverșunării și furiei Dumnezeului Cel Atotputernic.*

Aici sunt națiunile cărora le-a dat voința lui,ca să fie de acord...El va lovi națiunile, și le va conduce cu un toiag de fier.

Revelația 19:15-16 - Și din gura lui iese o sabie ascuțită ca să lovească cu ea națiunile; și el le va conduce cu un toiag de fier; și el calcă în picioare teascul înverșunării și furiei Dumnezeului Cel Atotputernic. Și avea pe haină și pe coapsa sa un nume scris: ÎMPĂRAT AL ÎMPĂRAȚILOR ȘI DOMN AL DOMNILOR.